NoPAAOK MOHTAXA

CHaTh 3aaHMMN OamItep.

CHATh ycunuTens 3agHero 6ammepa (OTBUHTHUB BOCEMB 0OJI-
TOB KpEIJICHHs), B JaJbHEWIIEM BCTaBKa Oamrmepa HE HC-
MOJIb3YETCH;

YcranoButh 60k0BbIe KpoHIITEHHBI HA TCY B COOTBETCTBUU
C PUCYHKOM;

YcranoButh u 3akpenuth TCY B MecTax KpeIUICHHS] BCTaBKU
3alHeTO Oamriepa, UCIMONb3ysd 3aBOJCKOM MM BIOXKEHHBIN
KPEMEXK;

YeranoButs map TCY U KpPOHIITEMH PO3ETKU B COOTBET-
CTBUU C PUCYHKOM

BbINONMHUTE 3MEKTPOMOHTAX cHUrHanu3zauud. (BHumanme!
JAns NoaK/JIHYeHUS PO3eTKH MCNOJAb30BAaTh  CMAapT-
KOHHEKT 041-248 (npuodperaercs oraensno)! Pexomenayercs
NOKJ/IIYATh CMAPT-KOHHEKT Ha opuumnanbHbix CTO)
[Tocne 3Toro He0OXOAMMO BCE TalKH MOATSHYTh.

Hcnonb3ys mabiaoH caenarb BeIpe3 B Oamiiepe.

YcTaHOBUTH 33 HUM Oammep.

YceranoBky TCY pekoMeHAyeTcsi MPOU3BOIUTH TOJIBKO CIIe-
LAAJINCTAMU aBTOCEPBHCOB.

Llenmp damnepa

K 35 -

000 «bozan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas oon.,
L 1 n. HoBoopck, yn. LLloccenHan 18

N

Huxuss kpomka damnepa Ten.: (35363) 7-05-06

Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

Kopobka ynakoBo4Has

bonr M12x 1,25x 75 2 mT.

bonr M16 x 120 2 mT.

laiika M 12 x 1,25 c/xoHTp. 2 . MomeHm samsKKu
laiika M 16 c/koHTp. 2 IT. M6 9.5 Nm
I1laii6a 12 4 . el = o
[aii6a 14 8 mmT. M12 79 Nm
Llaii6a 16 4. ol .
bont M14x1,5x70 8 mT. mgﬂgg ;? :$
[Taii6a 14 mpy>xuH. 8 mmT. M12x1,5 83 Nm
[ITap VH 8886 1 .

3alUTHLIA KOJIIIAY0K 1 mT.

Kponiureiin pozetku 1 .

HNHCTpyKIMs MO MOHTaXY I .

[ITaG0H BBIpE3a 1 .

KomnnektHoCTb u3genusa

banka TCY I .
KponmreitHer 60K0BbIE 4 1.
Kopobka ymnakoBouHas 1 .
YnakoBKa MOJUATUIICHOBAS I .

IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS
CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBIICHO HA ABTOMOOMIIB. .. .uvuuueneinenennenennnnennns
MOZETB. ... VIN

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus yeraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYal0T TPeGOBAHHAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKI[HH N0 MOHTAKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKM ........cuvvvnenennnn. TIOAMUCh ..o




i ]

LY

UHCcTpyKuMA 35 54 A g

Mo MOHTaXy _ A Y «1—-ﬁ
TAroBO-CLIEMHOIO Audi Q7

ycTpouncTBa . 3200 1500
waposoro Tuna | [ 2013 = K. KT

75

Kr.

Bec nerTO

20,8 xr.

10,01
kN.

Bosal Autoflex
Russia
BAR 28

N\ Boam M4x15x70
— | Wadda 14 npyx.

" . [ Wadsa 74

boam M12x125x75
Uauda 12

Wavoa 12
lauvka M12 c/koHmp.

bLosam M16x7120

Wauda 76

Wauda 76

[auka M16 c/KxoHmp.




